

---

В рамках этих мероприятий региональные соревнования по карате были проведены в Баку, по таэквандо – в Губе, по боксу – в Билясуваре.

На региональном соревновании, которое было проведено в Ховсанском Олимпийском Спортивном Комплексе, более 300 спортсменов из города Баку вели борьбу по Сётокан-карате и Годзю-рю-карате. Первое место по Сётокан-карате была удостоена команда Насиминского района, второго места – команда Хатаинского района, третьего места – команда Сабаильского района, а по Годзю-рю-карате первое место заняла команда Низаминского района, второе место – команда Хатаинского района, третье место – команда Карадагского района.

Региональное соревнование по таэквандо началось в Губе. На соревновании, которое было проведено в Губинском Олимпийском Спортивном Комплексе, были представлены команды из Губы, Гусара, Хачмаза, Шабрана, Сиязани, Хызы, Апшерона и Сумгаита. На соревновании команды парней и девушек вели борьбу по 9 весовым категориям.

В командном счете среди девушек первое место заняла команда Гусарского района, второе место – команда Губинского района, третье место – команда Сумгаита, а в командном счете среди парней первое место заняла команда Губинского района, второе место – команда Сумгаита, третье место – команда Гусара.

Региональное соревнование по боксу началось в Билясуварском районе. На соревновании, которое было проведено в Билясуварском Олимпийском Спортивном Комплексе, приняли участие команды из Билясувара, Масаллы, Лянкорана, Астары, Джалилабада и Нефтчалы. На соревновании спортсмены вели борьбу по весовой категории 34-54 кг. В командном счете первое место заняла команда Джалилабада, второе место – команда Нефтчалы, третье место – команда Билясувара.

Победители региональных соревнований были награждены дипломами и медалями Министерства Образования.